



ВІСНИК ПЕРЕЩЕПИНСЬКОЇ ГРОМАДИ

№3 ТРАВЕНЬ

Вісник створено за ініціативи Перещепинського міського голови Ярослава ЦВІРКУНА.
Завдяки підтримці місцевих депутатів, розповсюджується БЕЗКОШТОВНО
(фінансується за рахунок місцевого бюджету)

ОСНОВНЕ

«ЩЕДРА ЗЕМЛЯ ПРИОРИЛЛЯ – ПЕРЕЩЕПИНСЬКА ГРОМАДА!»



15 травня в парку ім.Т.Г.Шевченка міста Перещепине пройшло святкування 3-ої річниці створення Перещепинської міської територіальної громади, Дня Європи та Дня вишиванки під назвою «Щедра земля Приорілля – Перещепинська громада!».

Урочисту частину заходу розпочав Перещепинський міський голова Ярослав ЦВІРКУН, котрий привітав усіх присутніх з річницею та побажав

подальшої плідної роботи над об'єднанням у всіх напрямках, аби Перещепинська громада стала однією великою і дружною родиною. На урочистості завітав голова Новомихлівської райдержадміністрації Михайло ВИШНЕВСЬКИЙ, який у промові передав вітання від народного депутата України Владислава БОРОДІНА з побажанням єдності громаді. Також до слова була запрошена Таїса МАЛИ-

НОВСЬКА, «Відмінник освіти України», директор КЗ «Перещепинського ООЗ №1», яка привітала громаду зі святами.

Після відкриття заходу пройшов велопробіг, приурочений до Дня Європи. Для мешканців і гостей громади відбувся гала-концерт, працювали розважальні та виставкові локації, підготовлені старостинськими округами, організаціями й підприємствами громади, пройшли спортивні змагання з гирьового спорту, дартсу, армреслінгу та перетягування канату.

Під час презентацій виставкових локацій старости округів висловлювали привітання до Дня народження громади і наголошували на єдності та спільній праці у розвитку й розбудові населених пунктів. Також делегація гостей (адміністрація громади та представники бізнесу й виконкому: Ярослав ЦВІРКУН, Олена ЧУМАЧЕНКО, Артем КАНІВЕЦЬ, Марина КОПИТЬКО, Юрій МАЗАН, Степан РУБАН, Олександр КОБЕЗА та ін.) відвідали кожну локацію і привітали всі старостинські округи та їх представників.

До святкування доєдналися і активісти Перещепинської міської молодіжної ради, котрі на асфальті перед входом в парк зробили напис: «Я люблю свою громаду». І не дивлячись на те, що це вже була друга спроба зробити

напис до свята (адже за день до цього заходу вандали зіпсували те, що молодь написала в центрі громади біля ринку), все ж роботу було успішно завершено. Молодіжна рада дуже вдячна за підтримку всім тим небайдужим мешканцям, хто долучився до допомоги, особливо голові громади Ярославу ЦВІРКУНУ і його заступнику - Артему КАНІВЦЮ.

По завершенню свята всіх учасників було нагороджено почесними грамотами «За сприяння та допомогу в організації святкування 3-ої річниці створення Перещепинської міської територіальної громади, Дня Європи та Дня вишиванки», а призери спортивних змагань отримали кубки.

Від імені Перещепинської міської територіальної громади висловлюємо подяку всім підприємствам, організаціям та колективам за створення святкової атмосфери на святі. І окрема подяка працівникам Відділення поліції №2 Новомосковського районного відділення поліції ГУНП в Дніпропетровській області, 49-й пожежно-рятувальній частині Головного Управління ДСНС України у Дніпропетровській області та Перещепинській амбулаторії загальної практики сімейної медицини за чергування під час заходу.



ПЕРЕМОГА В КОНКУРСІ ГРАНТІВ «ЕНЕРГІЯ РОЗВИТКУ»

Перещепинська громада перемогла в конкурсі грантів «Енергія розвитку» від Групи Нафтогаз та отримає грант в сумі 100 000 грн. на реалізацію проекту «Забезпечення сталого розвитку Перещепинської територіальної громади у сфері організації системи безпеки населення та запобігання ви-

никнення надзвичайних ситуацій».

За ініціативи Перещепинського міського голови Ярослава ЦВІРКУНА, спільна робота відділу проектного менеджменту громади і аварійно-рятувальної служби ДПРЧ-49 в місті Перещепине має плідний результат.

Проект передбачає посилення співпраці між місцевою владою, населенням, бізнесом та структурним підрозділом ДСНС (пожежники) задля

забезпечення захисту від надзвичайних ситуацій, запобігання їх виникненню, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, рятувальної справи, гасіння пожеж, пожежної та техногенної безпеки.

27 травня 2021 року Міський голова Ярослав ЦВІРКУН урочисто отримав від Вікторії САФОНОВОЇ, представника Групи Нафтогаз, диплом переможця конкурсу грантів «Енергія розвитку» та сертифікат на 100 000 грн. на реалізацію проекту, спільної роботи проектного менеджменту громади і аварійно-рятувальної служби ДПРЧ-49 в місті

Перещепине.

Перещепинська громада гостинно вітала представників ще двох громад Дніпропетровщини, Магдалинівської громади та Чернечинської громади, які теж отримали сертифікати та дипломи переможців конкурсу від Групи Нафтогаз. Радіємо за успіхи дружніх нам сусідніх громад.

Дякуємо компанії Нафтогаз за можливість отримати сучасні знання з проектного менеджменту та отримання фінансування.



ПЕРЕЩЕПИНСЬКА МІСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА ПЕРЕМОГЛА В КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ ЗАЯВОК ДО ПРОЄКТУ «CIVIC TECH – ІНСТРУМЕНТ ЯКІСНОЇ ВЗВЕСМОДІЇ»

Із 187 проектних заявок, поданих громадами з усієї України, перемогу здобули лише 30, в тому числі і наша, Перещепинська ТГ.

Проєкт реалізується Асоціацією міст України та ГО «Стратегії розвитку громад» у межах проєкту «3D Project: Розвиток попри перешкоди. Стійке громадянське суспільство в часи пандемії та в майбутньому», що виконується Фондом Східна Європа за фінансової підтримки Європейського Союзу.

Реалізація цього проєкту дасть мож-

ливість впровадити сучасні електронні інструменти для покращення комунікації з громадськістю, особливо в умовах сьогодення, в період карантину та дистанційного режиму, та надасть змогу доповнити існуючий сайт міської ради новими е-сервісами:

- електронні консультації з громадськістю;
- петиції;
- громадський бюджет;
- відкриті місто;
- тощо.

Інноваційні інструменти civic tech спрощують залучення громадськості до діалогу як всередині спільнот, так і з місцевою владою, а також залучають громадян до вирішення актуальних проблем місцевого чи національного значення.

Незабаром розпочнеться цікава робота в проєкті: спілкування з експертами, фахівцями у сфері комунікацій та IT-технологій, колегами з інших успішних громад і напрацювання власного досвіду для покращення взаємодії та партнерства з мешканцями Перещепинської громади.

«ІНТЕРНЕТ-СУБВЕНЦІЯ»

Перещепинська територіальна громада долучилася до проєкту Міністерства цифрової трансформації України «Інтернет-субвенція».

Міністерство цифрової трансформації України запустило проєкт «Інтернет-субвенція», який передбачає проведення оптичного інтернету в

українських селах з використанням найсучасніших технологій. Мінцифра працює над тим, щоб кожна державна послуга стала доступною онлайн за кілька хвилин і не виходячи з дому, аби мешканці великих міст і маленьких сіл змогли отримувати послуги без черг та корупції.

Наша громада активно включилася у даний проєкт. Вже незабаром, після аналізу потрібного обсягу фінансування й проведення закупівель, розпочнеться робота з підключення до швидкісного інтернету закладів громади: освіти, культури, медичної допомоги, соціального захисту тощо.

Сподіваємося, що вже скоро ключові об'єкти населених пунктів громади будуть підключені до швидкісного Інтернету.

ЖИТТЯ ГРОМАДИ

ФЕСТИВАЛЬ «ЗОРЯНЕ НАМИСТО»

З 28 квітня по 5 травня 2021 року в Перещепинській школі мистецтв Перещепинської міської територіальної громади відбувся II Децентралізаційний VIII районний багатожанровий фестиваль-конкурс «Зоряне намисто», присвячений 30-ти річчю Незалежності України.

В цьому році конкурс проводився в дистанційному форматі, що дозволило значно розширити географію кола учасників, від наших давніх друзів – талановитої молоді Новомосковського району Дніпропетровської області – учнів школи мистецтв Черкаської селищної ради, школи мистецтв Піщанської сільської ОТГ та ЦХЕТУМ м. Перещепинь, до юних обдарувань з Мистецької школи №5 м. Кам'янське, Школи мистецтв смт. Магдалинівка, Сільського клубу с. Ковпаківка, Школи естетичного

виховання м. Красноград Харківської області, Будинку дитячо-юнацької творчості м. Монастириськ Чортківського р-ну Тернопільської області. Члени журі, до складу якого увійшли фахівці з кожного виду мистецтва, представленого в конкурсній програмі, уважно вивчили надані відеоматеріали і були приємно вражені рівнем підготовки учасників та відповідальним підходом до якості відзнятих матеріалів.

Гран-прі фестивалю отримали:

В номінації «Фортепіано»:

- Серед учнів 3 кл. – Родякіна Єва, викладач Масленікова В.К. (Магдалинівська школа мистецтв);
- Серед учнів 4 кл. – Кравченко Іван, викладач Павленко Н.Ф. (Перещепинська школа мистецтв);
- Серед учнів 6 кл. – Стоян Вікторія,

викладач Павленко Н.Ф. (Перещепинська школа мистецтв);

- Серед учнів 7-8 кл. – Снігур Анна, викладач Череп О.М. (Школа мистецтв Піщанської ОТГ).

В номінації «Інструментальні ансамблі»:

- Анахіна Надія та Анахіна Єлизавета, викладач Зінченко А.М. (Красноградська школа естетичного виховання).
- В номінації «Музичне мистецтво естради»:
- Білокінь Віталій, викладач Павленко Н.Ф. (Перещепинська школа мистецтв)

В номінації «Народні інструменти»:

- Яремко Вікторія та Шапов Олександр, викладач Количева М.М. (школа мистецтв Черкаської селищної ради)

В номінації «Вокал» (солісти):

- Килимник Артем, викладач Панченко І.Б. (Мистецька школа №5 м. Кам'янське)

Спеціальним призом від журі народжено Голуба Сергія, учня 2 класу Перещепинської школи мистецтв (с. Голубівка), викладач Количева М.М., за авторську роботу «Дуель».

«Звичайно, у зв'язку зі складною епідеміологічною ситуацією ми не змогли зібратися разом, але в компенсацію отримали велику кількість друзів фестивалю-конкурсу, а «Зоряне намисто» збагатилося новими яскравими талановитими намистинками.» – зазначила організатор фестивалю, викладач Перещепинської школи мистецтв Світлана Власенко.

До нових зустрічей з новими мистецькими досягненнями!

ЕКОЛОГІЧНА АКЦІЯ «ЗА ЧИСТЕ ДОВКІЛЛЯ»

Відповідно до розпорядження Перещепинського міського голови на території нашої громади проходила щорічна екологічна акція «За чисте довкілля» протягом квітня – травня.

За результатами акції до екологіки доєднались всі працівники апарату міської ради, старостинських округів, депутати, працівники закладів культури, бібліотечної системи, шкіл спільно зі школярами, місцеві організації, комунальні підприємства, фермери та громадсько-активні мешканці громади, котрі спільними зусиллями привели нашу громаду до ладу. Представники старостинських округів провели прибирання біля меморіалів Пам'яті до святкування Дня пам'яті та примирення та Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Окремо за ініціативи депутатки міської ради Світлани БУЛАВИ та фінансової підтримки місцевих підприємців було оновлено туристичну локацію «Криниця «Перещепинський лелека». Щира дяка підприємцям-благодійникам за надані кошти (наполягали не називати прізвищ), керівнику підприємства ЕМК Роману ЯВІРУ, Артему ЛЕБІДЮ (особлива шана за сміливість), Анатолію ПРЕДУ та працівникам міської ради Ірині ЛЕБІДЬ з маленькою помічницею, Світлані Порубовій, Світлані Бейник, Оксані ФЕЩЕНКО, Сергію СОЛОГУБУ.

В селі Багате, за ініціативи старости Олени ДАНИЛЬЧЕНКО, було виготовлено та встановлено по вулицях урни для

сміття. В свою чергу працівники апарату та відділів міської ради активно долучились до акції та провели дві толоки у парку ім. Т.Г.Шевченка.

Загалом до прибирання територій нашої громади доєдналось понад 600 небайдужих місцевих мешканців, 25 організацій та підприємств із залученням понад 40 одиниць техніки для збору та вивозу сміття, котрі люб'язно надали фермери, одноосібники та комунальні підприємства.

«Дивлячись на результати акції, я відчуваю почуття гордості і поваги до всіх її учасників, адже ми на ділі показали, що наша громада єдина. Від себе особисто хочу подякувати кожному, хто виділив свій особистий час на прибирання території громади до ладу. Разом ми здатні зробити наші населені пункти затишними», - відзначив міський голова Ярослав ЦВІРКУН.

Разом – велика сила!

РЕМОНТ У БУДІВЛІ СТАРОСТАТУ В КЕРНОСІВЦІ

В селі Керносівка проведено ремонт приміщень адміністративної будівлі старостинського округу. Виконано великий обсяг робіт: вирівнювання стін та стелі, шпаклювання, фарбування дверей, стелі, укладанням лінолеуму, заново зроблена система електропроводки, встановлено нові розетки та світильники. До ремонту долучились всі працівники зі своїми родинами, директори агрофірм та приватні підприємці.

За кошти Перещепинської міськради здійснено заміну 5 вікон та вхідних дверей, що дає змогу за декілька днів повністю завершити ремонт у вестибюлі. Також було закуплено матеріал для проведення ремонтних робіт.

Перещепинська міська рада висловлює подяку: родинам Самоїщенко, Поливода, Гриняк, директору «Агрофірма Орільська» Юрію МАЗАНУ, який надавав робочих будівельної бригади та електриків, ТОВ «Агротандем-Плюс» за виконання шпаклювальних робіт, підприємцю Едуарду ДУБОВИКУ за постачання необхідних будівельних матеріалів.

СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ

РОЗПОЧАТО ПРОЦЕС СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ПЕРЕЩЕПИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА ПЕРІОД ДО 2027 РОКУ

13 травня відбулося перше засідання Робочої групи з підготовки Стратегії - реального і соціально прийнятного плану розвитку громади для успішної реалізації в житті його цілей та завдань.

На початку засідання міський голова Ярослав ЦВІРКУН підкреслив важливість та актуальність довгострокового планування розвитку громади.

На запрошення Перещепинської територіальної громади надати інформаційну та методологічну підтримку щодо підготовки стратегії розвитку керівник Дніпропетровського регіонального офісу ULEAD Олена ТЕРТИШНА та експерт-консультант Андрій МУЖЕВСЬКИЙ дета-

льно ознайомили членів Робочої групи з особливостями впровадження стратегічного розвитку та проєктної діяльності в громаді, підкресливали велике значення залучення якомога більшого кола зацікавлених сторін до кропіткого аналізу наявного соціально-економічного стану громади, акцентували увагу на послідовності етапів розробки Стратегії.

Робочою групою були розроблені зразки окремих анкет для опитування мешканців та анкет для представників бізнесу громади. Пройшла підготовка до проведення соціально-економічного аналізу Перещепинської громади.

Дякуємо присутнім на засіданні та причетним до процесу підготовки Стратегії розвитку громади.

Особлива подяка Дніпропетровському регіональному офісу ULEAD з Європою за дуже важливу допомогу у старті розробки нашої майбутньої стратегії розвитку.

МОЛОДЬ МАЄ ПРАВО ГОЛОСУ

10 травня Перещепинська міська молодіжна рада провела своє чергове засідання, на якому обговорили такі питання:

- оновлення складу молодіжної ради;
- долучення до святкування дня народження територіальної громади;
- проведення заходів до Дня захисту дітей.

Також за результатами засідання Катерину СЕРБІН було призначено новою очільницею молодіжної ради.

Від імені Перещепинської міської територіальної громади звертаємось до нашої молоді з закликом приєднуватись до молодіжної ради і спільно маленькими кроками урізноманітнювати життя в наших населених пунктах.

ВІДЗНАЧЕННЯ 8 ТА 9 ТРАВНЯ

В Перещепинській громаді протягом 8 та 9 травня пройшли урочисті заходи, присвячені відзначенню Дня пам'яті та примирення та Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

В адміністративному центрі громади (у місті Перещепині) відбувся урочистий концерт в Базовому Центрі культури і дозволя та хода Пам'яті у парку ім. Т.Г. Шевченка, де адміністрація громади, представники бізнесу та місцеві жителі поклали квіти до Меморіалу воїнам-визволителям.

В селі Малокозирщина також відбувся мітинг, до якого долучилися Малокозирщанський НВК «РОДИНА» (директор - Хохлова В.І.), депутати Перещепинської міської ради Плахотній В.В., Стрибка Д.О. та жителі села. У с.Керносівка (Керносівський ста-

ростинський округ) в місцевому Будинку культури пройшов літературно-музичний захід («Пам'ять вічно жива»), а в селі Багате (Багатський старостинський округ) пройшов мітинг і флеш-моб "Мак пам'яті".

Представники Перещепинської міської молодіжної ради відвідали, привітали та записали інтерв'ю з ветеранами нашої громади.

Перещепинська міська рада висловлює подяку всім старостам та працівникам культури за організацію культурних заходів, спрямованих на увіковічнення пам'яті про перемогу наших предків у Другій світовій війні над нацизмом, а всім місцевим мешканцям - за долучення до заходів.

Також на адресу міської ради прийшла низка позитивних відгуків від місцевих жителів про те, наскільки вчасно та «на совість» були підготовлені сквери, парки й меморіали до свята. Завдяки підтримці міської ради, яка надала

необхідний матеріал для фарбування та міні-ремонтів сцен, пам'ятників, бордюрів та дерев, підготовка до урочистостей пройшла на позитивному рівні. Окрема подяка небайдужим жителям та представникам бізнесу, які також активно долучилися до благстрою.

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ ДІТЕЙ-СИРИТ

Відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затвердженого Постановою КМУ від 15.11.2017 № 877 (в редакції постанови КМУ від 01.06.2020 р. № 515) регіональною комісією для формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних

та забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на отримання грошової компенсації на придбання житла за рахунок державної субвенції у 2021 році на території Перещепинської громади було вже закуплено житло 6 сиротам.

Міський голова Ярослав ЦВІРКУН вже вручив договори купівлі-продажу квартири, за рахунок субвенції, наступним щасливчикам:

- ВОЛОШИНА Валентина Станіславівна, 10.01.1999 р.н. м. Кам'янське
- ВОЛОШИН Павло Станіславович, 25.09.2000 р.н. м. Кам'янське
- ІШУТИНОВ Андрій Георгійович, 22.12.1998 р.н. смт. Меліоративне
- ДМИТЕРКО Артема Ігоровича, 26.09.2001 р.н. . м.
- ЧЕРЕМНИХ Анатолій Олегович, 05.05.1997 р.н. м. Павлоград
- ДМИТЕРКО Вікторії Ігорівни, 25.03.2003 р.н. м. Кам'янське

АКТУАЛЬНЕ

ПРО ЗМІНИ В ОРГАНІЗАЦІЇ ВИПЛАТИ ДОПОМОГИ НА ПОХОВАННЯ, ВИПЛАТИ І ДОСТАВКИ ПЕНСІЙ ТА ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ

З 1 квітня поточного року відбулись зміни у виплаті допомоги на поховання, а 1 вересня ще зміняться правила в організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання пенсіонера. У цих двох питаннях допоможе розібратися перший заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області Лариса ДУКСОВА.

З 1 квітня поточного року змінилися правила отримання допомоги на поховання. У чому суть змін?

Так, дійсно, з 1 квітня поточного року виплати на поховання та недоотриманої у зв'язку зі смертю одержувача пенсії, органи Пенсійного фонду України здійснюють виключно через уповноважені банки. Ці зміни регламентовані постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня

2020 року за № 1279 "Деякі питання організації виплати пенсій та грошової допомоги".

Які документи треба подавати для отримання допомоги на поховання?

При зверненні до органів Фонду для отримання допомоги на поховання або недоотриманої пенсії померлого пенсіонера потрібно подати разом

із наступними документами: документ, що посвідчує особу заявника, свідоцтво про смерть, витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть для отримання допомоги на поховання або довідку про смерть пенсіонера. І, враховуючи зміни, які відбулись з 1 квітня 2021 року, обов'язково надати номер банківського рахунку (це може бути будь-який вже відкритий рахунок в установі банку).

Зверну увагу, ще на один момент. Заявники, які згідно з паспортом зареєстровані на тимчасово окупованих територіях, надають довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.

Чи є ще нюанси, на які треба звернути увагу заявнику при зверненні до Фонду з заявою недоотриманої пенсії через смерть пенсіонера?

Так, є. Члени сім'ї, які звертаються за недоотриманою пенсією протягом шести місяців з дати смерті пенсіонера, мають надати ще й документи, які підтверджують родинні стосунки. Заявник також подає паспорт або інший документ, що підтверджує проживання з пенсіонером на день його смерті.

Для виплати недоотриманої пенсії, яка ввійшла до складу спадщини, окрім документа, що посвідчує особу заявника, та свідоцтва про смерть, обов'язково надається й свідоцтво про право на спадщину.

пенсії з 01 квітня особам, які після призначення (попереднього перерахунку) пенсії продовжували працювати та набули необхідний страховий стаж (на 1 березня року, в якому здійснюється перерахунок).

Перерахунок пенсії проводиться:

- без додаткового звернення особи до органів Пенсійного фонду України;
- особам, які після призначення (попереднього перерахунку) пенсії продовжували працювати та набули не менш як 24 місяці страхового стажу після призначення (попереднього перерахунку) пенсії, або менш як 24 місяці страхового стажу, але після призначення (попереднього перерахунку) пенсії пройшло не менш ніж два роки.

Але в цьому році такій перерахунок відбудеться пізніше. Чому так? Чи буде при перерахунку переглянутий розмір пенсій з урахуванням 1 квітня?

Відповідно до статті 24 Закону після 1 січня 2004 року обчислення страхового

З 1 вересня поточного року зміниться організація виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання. Що це за зміни?

Так, з 1 вересня відбудуться певні зміни в організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2021 року № 277 "Про додаткові зміни щодо організації виплати і доставки пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України" пенсіонери, які на сьогодні отримують виплати у відділеннях АТ «Укрпошта» або з доставкою додому листонашами, до 1 вересня 2021 року повинні обрати один з уповноважених банків для здійснення подальшої виплати пенсій.

А якщо хтось не встигне зробити вибір з різних причин до вказаної дати. Як бути в таких випадках?

У разі, якщо до визначеного терміну громадяни не зроблять вибір, виплата пенсій кожному з таких одержувачів з 1 вересня 2021 року здійснюватиметься через поточний рахунок в АТ "Ощадбанк", який буде відкритий за зверненням органу Пенсійного фонду України. Але громадяни будь-коли зможуть змінити уповноважений банк за власним бажанням. Усі громадяни будуть поінформовані про зміну умов доставки пенсії індивідуальним письмовим повідомленням.

Але серед одержувачів пенсій є люди, які себе не можуть обслуговувати, наприклад, люди з інвалідністю. Як їм бути?

Так, є певні категорії громадян, які будуть продовжувати отримувати пенсійні виплати за місцем фактичного проживання, це:

- люди з інвалідністю І групи;
- особи, які за висновком лікарсько-консультативної комісії не здатні до самообслуговування та потребують постійного стороннього догляду;
- особи, які досягли 80-річного віку;
- одержувачі державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та допомоги на догляд.

Для цього відповідно до постанови, до 1 вересня 2021 року Пенсійний фонд України проведе перший конкурс для відбору організації, які здійснюватимуть виплату і доставку пенсій та грошової допомоги за місцем фактичного проживання одержувачів у межах України. До його проведення виплату і доставку пенсій здійснюватиме АТ „Укрпошта”.

Де можна побачити перелік уповноважених банків для пенсіонерів, які будуть переходити з "Укрпошти" на банки?

З переліком банків для здійснення подальшої виплати пенсії можна ознайомитися на сайті пенсійного фонду України.

поточного року в Реєстрі були відсутні, оскільки страхувальниками подавалась звітність до 10 травня. Саме це й обумовило термін проведення автоматичного перерахунку пенсії працюючим пенсіонерам у червні. Проте, розмір пенсії буде переглянуто з 1 квітня цього року та проведено відповідну доплату.

А якщо пенсіонер, який продовжує працювати, набуде 2 роки страхового стажу після призначення (або попереднього перерахунку), наприклад у травні, червні, - у такому випадку треба чекати на наступний перерахунок?

Звертаю увагу, що працюючі пенсіонери, у яких на 01.04.2021 не виконуються вищевказані умови щодо страхового стажу, після набуття права на такий перерахунок можуть не чекати наступного автоматичного перерахунку та особисто звернутися з відповідною заявою до органів Фонду.

ПРО ПЕРЕРАХУНОК ПЕНСІЙ У 2021 РОЦІ ТИМ ПЕНСІОНЕРАМ, ЩО ПРОДОВЖУЮТЬ ПРАЦЮВАТИ

На питання щодо перерахунку пенсій працюючим пенсіонерам відповідає перший заступник начальника Головного управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області Лариса Дуксова.

Вже декілька років поспіль громадянам, які вийшли на пенсію, але продовжують працювати, в автоматичному режимі Пенсійний фонд робить перерахунок пенсій. Яким нормативним документом це обумовлено?

Будь-які перерахунки, які проводять органи Пенсійного фонду України закріплені на законодавчому рівні. Так, частиною четвертою статті 42 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" передбачено щорічний перерахунок

Село Михайлівка (Магденково, Мандівка) засновано в 1792 році Михайлом Магденком, який після розподілу земель Запорізької Січі отримав тут рангову дачу. В архівних документах знайдено запис від 25 листопада 1827 року про те, що село Михайлівка було володінням вже його сина - штабс-капітана Андріяна Михайловича Магденка.

У 1858 році село Михайлівка перейшло у спадок і належало онуку - ротмістру Івану Андріановичу Магденку. На той час в Михайлівці значилося 34 двори і проживало 332 мешканця (152 чоловіки та 180 жінок). В селі функціонував завод, швидше за все шкіряний або гуральня.

У 1860 році в селі вже було 55 дворів і проживало 147 ревизських душ. Іван Андріанович Магденко успадкував 2760

десятин землі (прим.: більше 3000 гектарів) і міг вважатися досить великим поміщиком нашого краю. Для обробки такої кількості землі йому доводилося залучати 24 вола з селянських господарств. У 1863 році, після скасування кріпосного права, він підписав з місцевими селянами викупні угоди і виділив для них більше 640 гектарів землі.

У 1888 році власницею Михайлівки і решти земель вважалася вже його дружина - Магденко Ганна Арсентівна. Велика частина жителів села об'єдналася в сільськогосподарське товариство, згідно з документом від 5 липня 1898 року земельний фонд цього товариства склав понад 700 гектарів.

За переписом 1897 року в Михайлівці і сусідніх хуторах було 117 дворів і проживало 740 чоловік. У 1906 році Катеринославська єпархія відзначала в своє-

му звіті, що 501 житель Михайлівки був зарахований до приходу Андрія-Марфінської церкви села Панасівка. На початку 20 сторіччя село активно розвивалося і зростало. Станом на 1914 рік в Михайлівці проживало вже більше 900 чоловік.

З цікавих фактів того часу також вдалося знайти запис про будівництво в 1910 році дерев'яного мосту через річку Багату, який обійшовся Новомосковському земству в 1746 рублів. У 1912 році в Михайлівці була побудована цегляна двоштанна земська школа. На її будівництво земством було витрачено 10820 рублів. У школі були дві класні кімнати та дев'ять великих вікон, які забезпечували хороше природне освітлення в класах.

Першими вчителями Михайлівської школи були чоловік і дружина - Шере-

метьєви Микола Михайлович і Марія Іванівна. Крім основних обов'язкових предметів і Закону Божого, вони також викладали дітям спів, гімнастику і рукоділля. Навчальний рік зазвичай тривав з 3 вересня по 7 травня. Піклувальником школи був поміщик села Панасівка Андрій Степанович Ільашенко. Відомо, що в 1913 році в школі навчалося 109 дітей (84 хлопчика та 25 дівчаток). У 1914 році на сході жителів села було прийнято рішення про будівництво в Михайлівці своєї власної дерев'яної церкви на честь архістратига Михаїла. Точний рік її побудови невідомий, але в 1918 році вона точно вже була.

**Інформація взята з соціальної мережі Facebook, група «Рідна Новостепанівка»
Матеріал підготував Ігор Лисенко**

СПОРТ

ЗМАГАННЯ З ДОПРИЗВНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

В селищі Миролубівка пройшли районні змагання з ДФП серед навчальних закладів об'єднаних територіальних громад Новомосковського району та Перещепинської міської територіальної громади, присвячених 30-й річниці Незалежності України.

Загальна таблиця призерів змагань серед команд об'єднаних територіальних громад Новомосковського району :

- 1 місце - КЗ «Василівський ЗЗСО» (Губинська селищна ТГ)
- 2 місце - КЗО «Шандрівський НВК» (Перещепинська міська ТГ)
- 3 місце - КЗ «Миколаївський ЗЗСО» (Губинська селищна ТГ)

Загальна таблиця призерів змагань серед команд Перещепинської міської територіальної громади:

- 1 місце - КЗО «Шандрівський НВК

(Керносівський старостинський округ)
2 місце - КЗО «Керносівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» (Керносівський старостинський округ)

3 місце - «Миролубівської ЗОШ І-ІІ ступенів» (Голубівський старостинський округ)

Відзначимо, що змагання проводилися з бігу на 100 - 1000 метрів, подолання смуги перешкод, багатоборства, стрільби з пневматичної гвинтівки, метання гранат, підтягування.



ЗМАГАННЯ НА ЧЕШТЬ СТВОРЕННЯ ГРОМАДИ

До святкування 3-ої річниці створення Перещепинської громади, Дня Європи та Дня вишиванки в парку ім.Т.Г.Шевченка м.Перещепине пройшли відкриті змагання громади з армреслінгу, дартсу, гирьового спорту та перетягування канату.

За результатами змагань визначили наступні переможці:

Залікова таблиця з армреслінгу:

- 1 місце - Янчак Євген
- 2 місце - Данильченко Сергій
- 3 місце - Безверхий Артем

Залікова таблиця з гирьового спорту:

- 1 місце - Мельник Леонід
- 2 місце - Шикуба Владислав
- 3 місце - Молосиний В'ячеслав

Залікова таблиця з дартсу (командний залік):

- 1 місце - Формачук Яна і Формачук Ігор

2 місце - Мороз Олександр і Філяюшкіна Любов

3 місце - Вільховий Сергій і Соболь Марія

Залікова таблиця з перетягування канату:

- 1 місце - с.Михайлівка (дорослі)
- 1 місце - с.Шандрівка (юнаки)

Перещепинська міська рада дуже вдячна всім організаторам спортивно-масових заходів, присвячених Дню народження громади, особливо: Анатолій ПРЕД, Леонід МЕЛЬНИК, Любов ФІЛЯЮШКІНА.



ТВОРЧИСТЬ МЕШКАНЦІВ НАШОЇ ГРОМАДИ

ДИТЯЧЕ ЩАСТЯ

Даруйте радість діточкам своїм!
Даруйте сонце, промені та мрії
Дитячий сміх, це більше ніж усе
Він повний щастя, доброти й надії.

Даруйте дітям море поцілунків
І повсякчас даруйте їм увагу
Важлива тут турбота, не дарунки
Бо для дітей найкраще - це розвага.

Любіть дітей за те, що вони є,
Заважайте на невдачі і провали,
І не сваріть їх, діло не святе
Даруйте все, щоб серце обіймало.

Даруйте дітям радісне дитинство,
У дощ і сніг стрічайте на порозі
Хай діти знають справжнє материнство,
Хай діти знають тихе, ніжне слово.

**Руслана КОВАЛЕНКО
(студентка, мешканка м.Перещепине)**

СЕЛО ЗНИКАЄ ПОСТУПОВО

Багато в грішнім світі зла,
Колись жила тут рідна мова,
І вишня за вікном цвіла,

Це все була і є села основа.

Тут солов'ї в гаю співали,
Село, коріння, поле, родовід...
Вкраїну люди захищали,
І вчив життя тут мудрий дід.

Як сіл не буде, прийде лихо.
Бо втратим мудрість в темнім злі.
Село зникає дуже тихо.
Село ... це щастя на землі.

**Євген ГАЛУСОВ
(м. Перещепине)**

ПОДЯКА

Висловлюємо подяку за фінансову підтримку та небайдужість в захороненні безрідних громадян, що мешкали на території Перещепинської міської територіальної громади, місцевим підприємцям та підприємствам: ТОВ «Джерело Агро», ДП «Агрофірма Приорільська» (директор Плахотній В.В.), ТОВ «Хеліантус» (керівник Ільїн Д.І.), ТОВ «Кайдаки - Агро» (директор Бабін В.І.), СТОВ «Птахівне» (директор Ніценко П.Я.) та приватному підприємцю Климчуку С.І.

ВІТАЄМО

ВІТАЄМО !!!

Керносівський старостинський округ вітає директора Керносівського сільського будинку культури Самоїщенко Ірину Миколаївну, котра 14 травня відсвяткувала свій ювілей 50 років. Бажаємо здоров'я та робочого натхнення, аби слава про наш будинок культури була чутна за межами нашої громади.

З повагою колектив Керносівського старостинського округу

ВІТАННЯ ВЧИТЕЛЮ!

11 тавня свій 80-річний ювілей відзначила вчителька математики Перещепинської школи №1 Синьогіна Раїса Тимофіївна. Це людина з великим серцем та надзвичайно доброю душею. Мені пощастило з 1976 по 1980 р. навчатися в класі, де вона була класним керівником, справжньою шкільною мамою, мудрим старшим товаришем. Математику вміла настільки просто та дохідливо донести до розуму, що книжкова «наукова мова» відразу ставала доступною... Пригадую, яким була організатором: наш клас не раз перемагав в шкільних змаганнях (агітбригади, збір макулатури і металобрухту та ін.). За це

нагороджувався екскурсіями (Полтава, Асканія Нова). Пізніше Раїса Тимофіївна навчала моїх доньок та онука, дітей моїх друзів. Всі завжди з великою повагою згадують її уроки, безмежно вдячні за доброту, турботу, чуйність, наполегливість, цілеспрямованість і самовіддану працю на максимальний результат для учня...

Шановна Раїсо Тимофіївно, від щирого серця вітаю Вас з днем народження та бажаю міцного здоров'я, життєвих сил, всляких гараздів, добробуту, мирного неба на довгій літа. Завжди будемо пам'ятати Ваші уроки - уроки математики, уроки людяності, уроки доброти, уроки мудрості, уроки життя!

До вітання долучаються Лазорський Дмитро та сім'я Гавердовських.

Анатолій ПРЕД

ОГОЛОШЕННЯ

5 червня 2021 року в парку ім. Т.Г.Шевченка о 10:00 відбудеться святкування до Дня захисту дітей. Запрошуємо мешканців громади завітати на свято. Захід відбудеться у відповідності із карантинними вимогами!!!

Вісник створено за ініціативи Перещепинського міського голови Ярослава ЦВІРКУНА

Розповсюджується БЕЗКОШТОВНО ТИРАЖ: 5000 прим.

Редакційна колегія: Богдан ВОЙТ, Олена ПРЕД, Юлія СЕЛІХОВА, Валентина ВАСИЛЕНКО, Катерина ШЛЯХОВА

Для переходу на офіційний сайт громади використайте цей QR код

